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1 UYerBpTa Henespa

1.1 BaskHe HejemHaAKOCTU

1. IlokasaTy HejeOHAKOCT IapaIe orPaMa;

n n
[ D al < ) fail.
k=1

k=1

Pememe. 3a n = 1 Basu jemmaroct, a ciaydaj N = 2 je HejeAHaKoCT TpoyTaa. IIpeTmocTaBuMo
na TBpheme BaKM 3a N U JOKAXKMUMO Ta 3a N + 1:

n+1 n n n n+1
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2. Ilokasaru KomwmjeBy mejemmaxocT

Pememe. Kako je

TO je JUCKPYMUWHAHTa HEIIO3UTKWBHA, OdaKJIe CJeq TpakKeHa Heje,Z[HaKOCT.

3. Hoxaszaru mejenmarxoct cpemuua H, < G, < A, < K,
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Pememe. Hejenmakoct kBagpaTHe U apUTMETUYKE CPEAUHE je mocaenuna Komujese Heje iHaKOCTH,
IOK je HejemTHAKOCT apUTMETUYKE U TeOMETPUjCKe CpeauHe MoKa3aHa panuje. Hejemmaxkoct reome-

TPUjCKE U XaPMOHUjCKE CPEIUHE CJEAN NMPUMEHOM APUTMETUYKO-T€OMETPUjCKE HEjeTHAKOCTU Ha
1 1 1

CLl’CLQ,'.'(Zn.
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4. Iorazatu AnenoBy HejemraxocT: Ako je a% > Z a% wiu b% > Z b%, oHIa
i=2 =2
n n n
2 2 2 2 2
(a1by _Zaibi) = (aj _Zai)(bl _sz‘)-
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Pememe. [locmaTrpajMo HenpeKuAHY (yHKIU]Y

n

f(z) = (a1z — b1)? — E(Clﬂ — b))%
=2
Nmanmo ma je f(%) =0mn a}lr{.lo f(z) = o0. Hakne, f uma Gap jeman KOpeH W MUCKPUMHUHAHTA je

HEHETaTUBHaA, OJaKJe CJeJ TparKeHa Heje,I[HaKOCT.

5. Iloka3aTu HejeJHAKOCTU Ca eJEeMEeHTAPHAM ()yHKIWjaMa:

(s .
3a0<x<§Ba}KH sinz < x < tanx.

3a cBako L € R Baxn |Sin:L‘| < |ZL“

Pememe. ®ynxmmja f() = 2 — sinx je pacryha ua (0, %) je meH IpBU U3BOJ HEHEraTUBaH, 14
je f(z) = f(0) = 0, onarne 360r memaprOoCTH U 27T-TEPUOMUHOCTY CHHYCHE (yHKIUje Citemm

|sinz| < |z| 3a cBako peanno ¥ (jemmaxoct Bawu 3a x = 0). ®ymrmuja g(r) = tanz — x numa
s

neneratusan npsu ussox na (0, 5), na je pacryha u g(x) = ¢(0) = 0, omaxne crenu mejemmakoct

r < tanwx.

INedununuja 1. 3a dpymrmmjy f : (a, b) — R ramemo 1a je KOHBEKCHA aKO 3a CBake [Be TadKe
X1, € (a, b) U CBaKa IBa HEHETraTWBHA peajiHa Opoja Bayku

JAmy + Aawp) < A f(21) + Ao f (2).

PyHKIUja je KOHKaBHA aKO BaKU

JAmy + Aawa) = A f(21) + Ao f(2).



6. Jlokasatu JencemoBy mejemmaxoct: Hexa je f :
n

A1, Ao, ...\, HeHeraTuBHU GpOjeBM TAKBU Oa je Z Ai = 1. Tana 3a cBe T1, T, .
k=1

Aiti) < Zn: Aif (i)
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Pememe. 3an = 1 u n = 2 mejemmaroct Baxu. [peTnocTaBuMo aa BaXku 3a N U
Basku 3a N + 1: Ha ocHOBY neduHMIMje KOHBEKCHOCTHU je

n+1

f(Z )\iiﬁi) =

oakJe je Kopu7lemeM UHAYKTUBHE XUIOTE3€

n

Z Aitti) + Apg1 f(ZTns1)
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f(Z Aii 4+ Apy1Tni1) < f(
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i)+ Ang1 f(wng) = Z NS ().
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f(z Ai;) < Z Aif (x
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7. Hoxaszatu JamroBy HejemHakocT: Heka cy P W ¢ CIOpPerHyTH WHICKCH > + P
HEHETaTUBHU PeaJiHU OPOjeBH.

Axojep>1uqg>1, rana je

uP vl
uw < — + —,
p q
IpU YeMy jemHAKOCT Basku akko je uf = v,
Axoje p < 1 u 6pojesu U,V cy MO3UTUBHU, Tada je
uP vl
u = — + —,
p q

npu yeMy jenHakocT Bayku akko je uf = v9.

Pememe. Cnenu n3 JeHncenose HejeqHAKOCTH 3a 1) =

Ag = 1

:ayx:upayzvq'

8. Ilokazatu XennepoBy HejemHaxocT: Heka cy P U (¢ COPErHYTU UHIACKCU % + % =

T1,2T2, ... Tny Y1, Y2, - - - Yy, HCHETATUBHYU PEATHU OPOjeBU.
Axo je p > 1, Tana Baxu HejeTHAKOCT

n

2, eKCTIOHEHTMjaJHy (OYHKOU]Y 1 A1

(a, b) — R xomBercra ¢ymEmuja m Heka cy

.. Ty € (a,b)
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1 u mera cy



Pememe. loka3zahieMo IpPBY HejeIHAKOCT, HOKA3 APYTe ce aHAJOTHO m3sonn. O3maummo ca X =
n 1 n 1 ,

(Z :L'?)P nyY = (Z xf)f’. Axo y JaHroBoj HejeIHAKOCTH 3aMEHHUMO U = %, v = Y’ nmobujano
=1 =1

3a1=1,2...1n ga Bawu

Iz'yz'<1$f 1 yf
XY “pXr  qYd

Z”: Tl

OAaKJIe CyMUDPAHEM CJIeqn

mTo je u Tpebasio m3BecTu.

9. Ioxkaszatu mejemraxoct Munkosckor: Heka je 1 < p < 00. Tana Bamxn

1

erw% Zm\pw 2|yz|p )e.

Pememe.

=1 i=1 =1
i(mi+yi)p< (ixf)z{(i(acl—i—yz T+ Zyl % Z xi‘i‘yi)p)%-
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n
1
ememeM HEjeTHAKOCTU Ca (Z (:EZ + yi)p) 7 mobuja ce ;KeJbeHA HejeTHAKOCT.

10. Horazatu YebumosmeBy HEjeHAKOCT: AKO Cy L1, X2, ... LTy U Y1, Y2, - . - Yn pacTyhiv HU3OBU

OpojeBa, Tama Bajke HejeTHAKOCTU

n

nzxiynJrlfi < (Z 9131)(2 Yi) < ”inyi’
i=1 i=1

i=1 =1

IpY YeMy jeJHAKOCTH BasKe aKKO je £1 = Lo = -+ = Ty WL Y1 = Yo = *+* = Yp.
Jloka;XkmMMO HajOpe NEeCHY HejemTHAKOCT.
n n n n
nzxzyz (Z IZ)(Z Yi) = ZIZ(nyz _Zyj>7
=1 =1 =1 =1 7=1
n n n n
nzxzyz (Z x1>(2 Yi) = sz(nyz - Z (yi —v5)) = (@j — @) (y; — vi)
=1 =1 =1 i=1 Jj=1,5#1 I<i<j<n

3a moka3 mecHe HejeTHAKOCTU MPUMEHUTU JOKA3aHy HejeTHAKOCT Ha (acz) u (—yn+1_i).

Pememe.
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